

МИСС ИЗ ДЕТСТВА

В нашем институте учатся девушки хоть куда: они и в смотрах самодеятельности участвуют, и на конференции ездят... И даже пробуют себя в конкурсах красоты! Одна из них – студентка 19-й группы Мария Антонова, участница конкурса «Мисс НГПУ-2012», ставшая победительницей в спецноминации модельного агентства «Global Russian Models». Мария рассказала корреспонденту «ИдеИ», каково быть лицом своего института и какие эмоции испытываешь, стоя на сцене перед большим количеством зрителей.

– Маша, как ты оказалась в числе участниц конкурса?

– Спасибо Галине Сергеевне Чесноковой – это она дала мне анкету и предложила поучаствовать. Если бы не она, я была бы просто зрителем! Ну и, конечно, отдельная благодарность моей любимой группе – ребята всячески поддерживали меня, настаивали на моем участии. Так я и решилась подать заявку.

– А какие эмоции ты испытывала, когда узнала, что прошла в финал?

– В конкурсе было 2 отборочных тура. Сначала мы отправляли анкеты с фото. Когда мне позвонили организаторы и сообщили, что я буду участвовать в следующем этапе, я была очень рада, прыгала даже, по-моему!

А во время отборочного тура, который проходил в актовом зале НГПУ, я, если честно, немного струсила и даже хотела сбежать... Я не могла поверить сама себе, когда узнала, что прошла в финал! Честно скажу, была очень удивлена!

– Каким был для тебя подготовительный этап конкурса?

– Было очень интересно. Я ответственно относилась ко всем встречам и заданиям – ведь это был единственный способ хорошенько подготовиться к финалу!

– Признаться, страшно было участвовать?

– Конечно, было страшновато, волнительно! Ведь именно в таком конкурсе я участвовала впервые! Но это и



подбадривало: новые впечатления, новый жизненный опыт – это меня всегда очаровывало!

– Что скажешь о других девушках?

– Что я могу сказать? Достойные соперницы! Я встретила близких мне по интересам и приятных в общении людей. Конечно, соревновательный дух присутствовал, все-таки за один приз боролись! Но все были настроены дружелюбно, готовы помочь друг другу, поддержать – очень важно было осознавать это, особенно в сложные моменты.

– Результаты конкурса совпали с твоими ожиданиями?

– Честно говоря, я ожидала, что выиграет другая девочка, но нет! Жаль... А своему призу я очень рада! Дефиле было для меня самой приятной частью подготовки к финалу, здесь я чувствовала себя в своей тарелке. И получить титул «Мисс Global Russian Models» – моя большая победа! В скором времени я начну сотрудничать с модельным агентством «Global Russian Models», которое было соорганизатором конкурса и учредило эту номинацию.

– Участие в конкурсе красоты – это интересный опыт. Расскажи, что полезного для себя ты вынесла из участия в этом конкурсе? Наверняка, тебе есть чем поделиться.

– Такие конкурсы – это своего рода «проверка на вшивость». Люди в стрессовой ситуации показывают себя с совершенно неожиданных сторон. Становится понятно, кто есть кто. Я по-другому посмотрела на себя, увидела свои сильные и слабые стороны, поняла, что нужно изменить, а что – развивать. Да и людей вокруг видишь совсем другими, открытыми, без прикрас. А это важно.

Юлия Винер

